

Директор ООО «АгатСвязьСтрой» подозревается в частичной невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «АгатСвязьСтрой». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ - частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации.

Согласно действующему законодательству, работодатель обязан выплачивать в полном объеме причитающуюся работнику заработную плату в сроки, установленные Трудовым кодексом. Заработная плата работнику выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

Вместе с тем, в нарушение вышеуказанных норм трудового законодательства, подозреваемый достоверно зная о наличии задолженности по выплате заработной платы перед пятью работниками предприятия, действуя из корыстной заинтересованности, выразившейся в стремлении повысить эффективность хозяйственной деятельности вверенного ему Общества путем распределения поступающих на счета предприятия денежных средств на нужды, не связанные с выплатой заработной платы и иных обязательных платежей не выплачивал данным работникам в полном объеме свыше трех месяцев заработную плату. При этом, руководитель общества имел реальную возможность погасить задолженность перед работниками.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1185316>